

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право»

Сьогодні у державі гостріше відчують потребу в професійних фахівцях, оскільки конкуренція на всіх рівнях загострюється, що вимагає якісно нових підходів до вирішення управлінських та правових питань. Тому потрібні сучасні освітні програми повинні включати влучну комбінацію використання фундаментальних теоретичних знань з можливостями формування практичних компетентностей майбутніх фахівців у галузі права.

Профіль освітньо-наукової програми є чітко структурованим та достатньо інформативним. В ньому подано загальну інформацію і визначено базові компетентності, що мають бути сформовані у здобувача впродовж навчання в аспірантурі.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» чітко продумана та структурно збалансована. Структура освітньо-наукової програми містить такі компоненти: опис профілю, перелік компонентів, форму атестації, матрицю відповідностей програмних компетентностей та програмних результатів навчання.

Доцільно, що змістові аспекти програми представлено у переліку компонентів та структурно-логічній схемі освітньо-наукової програми.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів та забезпечує їхню повноцінну підготовку до дослідницької діяльності за певною галуззю.

Перелік вибіркових компонентів циклу підготовки, форми та методи викладання та навчання, які зазначені в освітньо-науковій програмі, сприятимуть ефективному формуванню індивідуальної траєкторії у здобувачів.

Представлені у програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і матриця забезпечення програмних результатів навчання, узгодженні між собою.

Таким чином, аналіз поданої програми дає підстави рекомендувати освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право», кваліфікації доктор філософії до використання як регламентаційний документ у підготовці здобувачів освітньо-наукового рівня вищої освіти.

Рецензент:

Головний науковий співробітник відділу координації правових досліджень

Національної академії правових наук України,

**доктор юридичних наук, професор,
член-кореспондент НАПрН України**

Є. А. Гетьман

Підпис Гетьман Є. А. засвідчую:
прізвище

Начальник ВК Василюк Т. В.